

Россия

Молодежный информационный вестник

№6

10 декабря 2003 года

В НОМЕРЕ:

Голосую первый раз...
стр 2

Юнкоры в действии

Народная
мудрость



Выборы - 2003

Глава Мордовии Николай Меркушкин в ГосДуму не пойдет

Глава Республики Мордовии Николай Иванович Меркушкин, получивший право на депутатский мандат, не собирается покидать свой пост. Об этом Меркушкин заявил ИТАР-ТАСС. Меркушкин возглавлял Средневолжскую региональную группу (Республика Мордовия, Ульяновская и Самарская области) федерального списка «Единой России». «Основная задача практически решена, - сказал Меркушкин, - мы продемонстрировали верность

избранному курсу, народ нам поверил». Глава Мордовии сказал, что в течение недели передаст полагающейся ему мандат следующему за ним кандидату. Всего в Средневолжской группе 11 фамилий, в том числе два депутата Госдумы прошлого созыва - председатели думских комитетов Владимир Мокрый и Виктор Гришин.

[vybory.lenta.ru](http://www.vybory.lenta.ru)

Итоги выборов - 2003 в цифрах

8 декабря 2003 года. 15.00.
Обработано: 97.87 % бюллетеней

Единая Россия: 37.09 %

КПРФ: 12.7 %

ЛДПР: 11.6 %

Родина: 9.1 %

Яблоко: 4.3 %

СПС: 4.0 %

Аграрная партия: 3.8 %

Партия пенсионеров: 3.2 %

Партия Возрождения – Партия Жизни: 2.0 %

Против всех: 4.7 %

Официальные итоги выборов - 2003, по заявлению Центризбиркома, будут обнародованы 11 декабря 2003 года.

www.vybory.ru



Материалы об итогах выборов в Совет депутатов МО Рузевка и Государственное Собрание РМ будут опубликованы в следующем номере вестника.

РОСТОК

A PRIORI

Жизнь строится
из тех кирпичей,
которые
сваливаются на
голову

Юнкоры в действии
стр 3

Молодежная декада республики

Я – будущий избиратель

Накануне выборов 7 декабря саранские старшеклассники писали блиц-сочинение «Я – будущий избиратель». В своей работе ребята должны были отразить свое понимание слова «выборы». Основная цель сочинения – роль голоса каждого избирателя на государственное устройство России и Мордовии, в частности. Все работы были направлены в Центральную избирательную комиссию, которая и определит лучшую из них.

вал» и «Охотник-рыболов». Всевозможные петарды, ракеты, кометы и т.д. должны храниться в закрытых металлических сейфах. Другие магазины, а тем более, лоточные продавцы, не имеют права на продажу такой продукции. Тем не менее, в прошлом году было выявлено порядка 40 фактов незаконной торговли. Причем в некоторых магазинах, петарды выдавались на сдачу.

А как дела обстоят у нас в Рузаевке?

Фабрика Дедов Морозов

10-го декабря в Саранске начнет свою работу «Фабрика Дедов Морозов». Школьники с 1-го по 7-й классы на уроках труда будут изготавливать елочные игрушки, которые украсят Центральную елку на Советской площади и зеленые красавицы в других районах города. Уже сейчас дети могут начинать писать письма Деду Морозу. Ребята могут написать свои пожелания и просьбы. Просить компьютеры, коров и лошадей, как было в прошлом году, не стоит. Отправители самых оригинальных, добрых и веселых писем будут награждены 31 декабря. На главной елке на Советской площади ребята получат подарок прямо из рук Деда Мороза. А 26-го декабря около сорока мордовских школьников отправятся на Кремлевскую елку в Москву – это победители различных конкурсов, олимпиад, дети-сироты, а также ребята из социально незащищенных семей.

Эстафета лидеров

10-11 декабря в Саранске пройдет деловая игра «Эстафета лидеров». Ее организатором выступило республиканское детско-юношеское движение «Истоки». В настоящее время завершился подготовительный этап – написание эссе на темы, касающиеся лидерства в молодежной политике и общественных организациях, приготовление визитки, эмблемы и составление коллективного резюме. Конкурс пройдет в двух зачетах – командном и индивидуальном. Кстати этот конкурс является своего рода аналогом «Лидера XXI-го века», который проводился в Саранске в октябре этого года среди молодежных организаций.

МС-радио

1

Молодежь против СПИДа

Александр Ермушев

28 ноября с 12 до 14 часов по улице Ленина, в районе администрации МО Рузаевка прошла уличная акция «Молодежь единой России против СПИДа». Организаторами акции выступили Комитет по делам молодежи, физкультуре и спорту МО Рузаевка и МУ МО Рузаевка «Молодежный центр».

Юноши и девушки - активисты молодежного движения – пытались этим мероприятием продемонстрировать солидарность и заявить свое решительное «НЕТ!» чуме теперь уже не только 20-го, но и 21-го века.

Инфраструктура акции

Акция «Молодежь единой России против СПИДа» предусматривала различные формы работы:

- 1) наглядная агитация («анти-СПИД'овская стена»);
- 2) раздача листовок и проспектов с анти-СПИД'овской тематикой прохожим;
- 3) анкетирование и интервью-



ирование прохожих.

«Анти-СПИД'овская стена» из плакатов, нарисованных учениками рузаевских школ, привлекала внимание прохожих. Но многие (наверное, из чисто провинциальных настроений, как-то сторонились и прятали глаза, украдкой поглядывая на агитационный материал и мерзших под нешуточным ветром активистов).

Раздача листовок и проспектов с анти-СПИД'овской тематикой.

котяша веселее и продуктивнее. А вот анкетирование и интервьюирование проводилось «с кровью». Ну, не хотели жители МО Рузаевка, оказавшиеся в этом час на площади, идти на контакт.

Однако два интервью – причем абсолютно противоположных, полярных – «вырвать» удалось. Представительная женщина согласилась с тем, что подобные

акции возымеют успех и вполне в состоянии обезопасить от СПИДа молодых людей, дав им объективную информацию об этой беде. А вот молодой мужчина высказался против идеи подобных акций, отметив их бесполезность и ненужность в силу того, что никакого положительного эффекта они не принесут. При этом он отметил, что наркотики в Рузаевке распространены и в очень большом объеме.

К сожалению...

Не все, конечно, прошло так, как планировали устроители акции.



1. Ожидался приезд из Саранска корреспондентов и съемочных групп республиканских и столичных информационных агентств. Действительно, рузаевский «Молодежный центр» высту-



пил зачинателем идеи организации мечтанием в рамках молодежного анти-СПИД'овского движения. И в этом смысле поучителен был бы опыт нашего города в этом начинании. Но, к сожалению...

2. Устроители акции много сделали для анонсирования своей кампании, ее организации и проведения, избрав для этого центральную площадь города. Прогнозировался,

прежде всего, определенный интерес публики, озабоченность ее проблемой борьбы со СПИДом и его последствиями. Активисты – непосредственные предшественники акции в жизнь – сносили по улице Ленина в надежде расшевелить аморфную и непривлекаемую молодежь, гуляющую и просто проходящую мимо. Но, к сожалению...

3. Ставки делались и на возможность социологического опроса и анкетирования. В основном люди ссылались на занятость, немногие соглашались дать интервью, а уж засветиться перед видеокамерой вообще было вер-

хом храбости. Короче, к сожалению...

А почему?

И получается как в знаменитой черномырдинской поговорке: хотели, как лучше; получилось как всегда. В том смысле, что акция не имела должного эффекта. Молодые люди подходили к «анти-СПИД'овской стенке», интересовались, отвечали на вопросы анкеты. Просто было видно, что рузаевцев мало интересует проблема СПИДа. А почему?



Ответ элементарен и прост: мы уверены «на все 100», что эта беда где-то далеко, в нереальности. Вернее, в реальности, но нерузаевской. А потому – «по фигу», «моя хата скою...» Но!

Не обольщайтесь, господа «политики»! Вполне возможно, что СПИД может (тыфу! тыфу! тыфу!) постучаться и в ваш дом. Не дай Бог, конечно!

Внимание! 17 декабря 2003 года в 16.00 в клубе им. Ухтомского состоится финальная акция «Молодежь против СПИДа» в рамках месячника «Молодежь против СПИДа»



Выборы – 2003

Сегодня о выборах не пишет разве что ленивый. И, даже несмотря на то что «Росток» – это молодежный вестник, а следовательно, основная масса его читателей не достигла пока избирательного возраста, по нашему мнению, не отметить

это важнейшее событие для судьб всех и каждого мы не смогли. Не имели права.

Не претендуя на всеобъемлющий анализ событий 7 декабря, предлагаем вам материал, про выборы, но на молодежную тематику.

Выборы 7 декабря в Рузаевке показали, что далеко не каждый житель нашего микрополиса, достигший «избирательного» возраста явился к урнам, дабы внести свою лепту в будущее своей страны, республики, города, семьи. Получается (говоря по-русски, но, оставаясь в рамках цензуры), что определенная часть избирателей плевать хотела на будущее. Причем понять логику подобных субъектов сложно. Почти невозможно.

Как невозможно понять логику тех избирателей, которые получили реальную возможность проголосовать первый раз. Первый раз попытаться что-то изменить (если их не устраивает сегодняшняя ситуация); или впервые официально и реально поддержать власти (в том случае, если положение вещей соответствует их идеалу жизни). Но... Трагично все это.

«Отмазки»

от участия в выборах в среде рузаевского молодежи – самые разнообразные. Но чаще всего встречаются следующие пять мотивов, которыми руководствовались те, кто занял крайнюю пассивную граждансскую позицию.

1. Не особо хочется идти на избирательный участок в законный выходной день.

Но, простите великодушно, выборный «сервис» предполагает передвижные урны. То есть, вы зовите (или иным способом связываетесь) со своим избирательным участком и извещаете свое желание занять активную гражданскую позицию. И, как по мановению волшебной палочки, вот она, обитая красным плюшем, с государственным гербом – у вас дома. Только изъяви желание и

проголосуй!

2. Не заметно среди кандидатов достойнейшего, чтобы отдать за него свой голос.

Согласитесь, цинизм! И отсутствие всякой логики! Ведь современный выборный «сервис» изобилует ва-

вообще непонятна и даже социальная опасна. Тем более в нынешнем законодательстве о выборах вводится принципиально иная избирательная система, главном звеном которой является отказ от использования административного ресурса. Теперь – это «чистая» избирательная технология.

4. «Мой голос ничего не решает».

Что можно на это ответить? Это циничная попытка уйти от ответственности за выбор или же просто неверие в свои силы. Жаль таких!

5. «Принципиальные» соображения. Чтобы потом – после выборов – можно было сказать, гордясь своей прозорливостью: «А я, знаете ли, не принимал участия в

этом грязном деле».

Эту категорию следует оценивать как политических чистоплюев. А это уже понятно каждому.

Данные далеко не сложные выкладки позволяют сделать единственно приближенный к истине вывод: тем, кто не приходит к урнам, чтобы отдать свой голос за лучшую (в понимании каждого) жизнь, просто (извините великодушно!) «по фигу» все, кроме их самих и их круга. Какая близорукость! Их судьбу за них решают другие. Смешно!

Один из молодых избирателей, голосовавший впервые, поделился: «Мне не понять таких людей. Какие они граждане своей страны, если им наплевать на ее будущее?»

Я думаю, многие присоединятся к этим словам.

С уважением, далеко не молодой избиратель
Александр Ермушев



Голосую первый раз!



не без талантов!

№6

10 декабря
2003 года

Юнкоры в действии

Вечные проблемы

Легко ли жить в 17 лет?

Это непростой вопрос, и чтобы ответить на него, надо посмотреть на свою собственную жизнь в 17 лет. Я, конечно, понимаю, что у меня еще все впереди, но считаю, что юность – самый прекрасный и, вместе с тем, самый трагичный этап в жизни человека. Здесь соединяется все: трезвый ум и буря страсти, первая любовь и первая ненависть, доброта, милосердие и детская жестокость, взлеты и падения, счастье и горе. Это такой период, когда, как говорят, формируется личность, то есть происходит огромная работа над собой. Человек отbrasывает, как отбрасывают мусор, все ненужные, плохие качества – лень, зависть, трусость и приобретает и развивает в себе те качества, которые понесет с собой во взрослую жизнь.

Именно в 17 лет человек выбирает цель жизни, то, чему он отдаст свою душу, за то, во имя чего принесет любые жертвы. Но в тоже время в душе подростка часто бывают внутренние конфликты. Можно привести пример. Во многих подростках сейчас прогрессирует то, что люди называют эгоизмом. Это совсем не значит, что, когда родители хотят спать, они «врубают» музыку. Нет! Это значит, что они хотят быть выше всех, смотреть на людей свысока, хотят, чтобы вся жизнь

шла вокруг них и для них, хотят быть «главными действующими лицами». И в то же время ловят себя мысли, что есть люди которым «не повезло» с родителями, или инвалиды. Что же получается, что «эгоисты», почести, награды, счастье, а им горе, слезы и взгляды свысока? Нет, я так не хочу. Вот и вопрос: на что потратить жизненную энергию – на завоевание «титулов», почестей, сердец, или посвятить свою жизнь тем, кто, возможно, никогда не узнает счастья? Какова цель жизни: жить для себя или жить для других?

В этом возрасте происходит еще один процесс. Многие «рисуют» себе идеал человека. Это то, к чему ты стремишься. Если сравнивать жизнь с восхождением на гору, то цель жизни – эта та вершина, к которой ты идешь всю жизнь, без которой не можешь. По сути, жизнь – это только путь на верх, а доходят до конца единицы.

В 17 лет человек воспримчив к урокам жизни. Я чувствую, как во мне происходит то, о чем мне говорили взрослые – чувство ответственности. А сейчас, я хочу дать ответ скептикам, которые утверждают, что все детские мечты, развеиваются годам к 30. Я буду надеяться, что это не так, я сохраняю свои мечты, ведь надежда умирает последней.

Ермушева А.

НАРКОТИЧЕСКИЙ ПЛЕН

Уже давно наркотики являются огромной проблемой России и вообще мира в целом. Об этом часто пишут на страницах газет и журналов, снимаются фильмы, организовываются ток-шоу... Но все это делается большей частью напрасно. Наркотическому влиянию подвергаются, как правило, подростки. У них формируется конкретный мотив – «не отставать от друзей, выглядеть более современным и взрослым». В действительности, они просто пытаются заработать, улететь от повседневных проблем, скучи, хандры, натянутых отношений со сверстниками, скандалов со «штурмами»...

Наша Рузаевка – сравнительно небольшой городок, но и он не остался в стороне. У нас растет количество болельщиков наркоманией. Людям нравится одурманивать себя или, как принято сейчас говорить, «кайфовать».

Наркомания изменяет и современный лексикон. Сейчас в нашей речи появляются такие слова, как «глюк», «колесо», «ништяк», «балдеть» и т.д. Эти словечки употребляют даже те, кто к наркотикам не имеет никакого отношения. Значит, в обществе создается образ наркомана, к которому уже терпимо относятся взрослые, и которому за- видуют и стараются подражать дети и подростки.

И вот парадокс. Сегодня дети



и подростки порой гораздо больше осведомлены о наркотиках, чем их учителя и родители. Последние практически не говорят со своими чадами на эту тему, полагаясь на учителей, а те, в свою очередь, возлагают всю ответственность за информированность ребенка на родителей. Так и получается, что «цветы жизни» узнают обо всем со стороны, причем под принципиально иным углом зрения...

Конечно и безусловно, в первую очередь этой проблемой должны заниматься семья и школа, но и государство в целом не имеет права оставаться в стороне. Оно должно позаботиться о том, чтобы семья жила в достатке, чтобы всем хватало средств для решения элементарных бытовых проблем, получения детьми нормального образования. Необходимо модернизировать и развивать сеть культурно-развлекательных учреждений, где наша

«золотая молодежь» сможет отдохнуть, расширить свой кругозор, познакомиться с новыми людьми. Короче, «оттаянуться», даже не помышляя о наркотическом дурмане.

К сожалению, приходится признать, что общество и государство оказываются на сегодняшний момент бессильными по отношению к проблеме наркотиков, в зависимости от которых попадают все новые и новые жертвы.

Юлия Родионова

Чего не хватает современной молодежи?

Молодость – прекрасная пора, самый замечательный момент нашей жизни: яркий, красочный, беспечный. Именно в это время человек формируется, как личность, проявляет себя, раскрывает в себе какие – то новые качества и таланты. И, кажется, все хорошо, все просто замечательно, но... когда вспомнишь нашу рузаевскую молодежь и становится как-то не по себе: где же этот яркий красочный мир? Где? А в ответ, к сожалению, напрашивается черно-белая картина, пропахшая пивом и дешевыми сигаретами. Это и есть наша суровая действительность, не слишком приятная взору. И удивляешься, где же эта молодежь, стремящаяся к открытиям, достижениям, идущая к цели, несмотря на все преграды, встающие на пути? Все это далеко в прошлом – в произведениях классиков. Сейчас встретить стремящегося к чему-то молодого человека практически невозможно. Но несмотря на это, был проведен опрос среди учащихся старших классов лицея № 4, обращаясь к ним лишь с одним вопросом: «Чего же не хватает современной рузаевской молодежи?» В результате (голоса распределились)

вышло, что молодежи не хватает:

1. Различных мероприятий - 44 %.
2. Культурно – развлекательных мест отдыха - 41 %.
3. Свободного времени - 6 %.
4. Безопасности города - 4 %.
5. Культуры - 3 %.
6. Внимания и поддержки - 2 %.

Проанализировав результаты, соглашаешься с тем, что нашей молодежи в настоящее время больше всего не хватает развлечений: дисков, концертов, конкурсов... Но!... Принимать участие в подготовке этих мероприятий никто не хочет: одни ссылаются на загруженность занятиями, уроками, другим же просто лень пошевелиться. Поэтому в ответ слышно лишь неоднозначное: «На фиг надо!» А ведь надо, очень надо.

Надо себя хоть в чем-то проявлять... Не получается, пробовать снова и снова... Раз уж сложилась такая ситуация с молодежным досугом, нужно учиться самим его организовывать, а не надеяться на родителей, друзей, учителей...

Середенина Ева, школа №4

Внимание! Конкурс! ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Комитет по делам молодежи, физкультуре и спорту МО Рузаевка, Управление образования МО Рузаевка, Муниципальное учреждение МО Рузаевка «Молодежный центр» и редакция Молодежного информационного вестника «Рост'Ок» объявляют о начале конкурса «Юный корреспондент» и приглашают принять в нем участие учащихся школ, средне-специальных и высших учебных заведений МО Рузаевка.

Конкурс проводится с целью: 1) информационного обеспечения молодежной политики в МО Рузаевка; 2) предоставления молодежи дополнительных возможностей для самореализации; 3) выявление и поощрение лучших юных корреспондентов.

Конкурс проводится с 1 октября 2003 года по 1 мая 2004 года.

Возраст участников ограничивается 22 годами (включительно). Для участия в конкурсе необходимо представить заявку с указанием ФИО, учебного заведения, класса (группы), адреса.

Участники конкурса должны ежемесячно предоставлять три материала:



- репортаж-статью по социальной тематике (не более 3 печатных листов);
- новостной репортаж о событиях в школе, микрорайоне, общественной организации и т.д., (не более 1 печатного листа);
- интервью с интересной личностью, (не более 2 печатных листов).

Материалы на электронных и бумажныхносителях следует представлять в редакцию молодежного информационного вестника «Рост'Ок», расположенному по адресу: г.Рузаевка, ул. Маяковского, 90 (бывший кинотеатр «Искра»).

Подведение итогов конкурса состоится с 1 по 15 мая 2004 года. Победителей и призеров конкурса определят жюри, назначенное организаторами конкурса. Победители определяются по трем номинациям:

- лучшая статья;
- лучший новостной репортаж;
- лучшее интервью.

Участники, занявшие в своих номинациях 1-3 места, награждаются грамотами, ценными подарками и денежными призами.

Информационно-аналитическая служба

Авансированная благодарность

УВАЖАЕМЫЕ ЮНКОРЫ!

Убедительно просим Вас предоставлять материалы в «Рост'Ок» в электронном виде (на дискеттах). Это существенно облегчит нам работу и обеспечит своеевременную и качественную публикацию Ваших материалов в ближайшем номере вестника.

Сохранность и возврат Ваших дискетт гарантируем.

Заранее благодарен, инженер компьютерной графики и дизайна

М. Кузин

3

№6

«Черный» юмор

На педсовете учительница обращается к родителю одного "не очень" воспитанного ученика:

- Ваш сын одноклассник за косички дергает.

- А я его воспитываю!

- Ваш сын разбил окно.

- А я его воспитываю!

- А почему ему уже вторую неделю в школе нет?

- А-а-а... Убил я его, на фиг!

Процессия записка свиньи на мясокомбинате - "Меня колбасят".

Страдающий от жажды путник входит в город и просит воды у маленького мальчика, сидящего у подъезда дома. Мальчик приносит ему кружку, в которой воды на донышке. Путник выпивает и просит еще. Мальчик приносит столько же. Потом еще раз, и еще...

- Почему ты не принесешь мне полностью кружку?

- А я до крана не достаю, а из унитаза больше не зачерпывается.

Вера в торжественной обстановке был заложен первый кирпич в стену нового казино "Братва". Остальных членов банды кирпича его конкуренты собираются просто залить бетоном...

Табличка на двери стоматологического кабинета: "Улыбайтесь!" Возможно, вы делаете это в последний раз!"

Реклама: Каждый, кто купит у нас горные лыжи, получит бесплатно костыли!

Наутро после операции в палате появляется хирург:

- Больной, у меня для Вас новости, одна плохая и две хорошие, начнем с плохой. Вам вчера не ту ногу отрезали. Ту, которую надо, сегодня отрежем. И сосед по палате согласился купить Вас ботинки.

80-летний старик, уже много лет ничего почти не слышащий, наконец идет к врачу-специалисту. Доктор без проблем подбирает ему небольшой слуховой аппарат, и тот снова слышит, как в молодости. Спустя месяц, старик снова идет к врачу, на контроль. Врач:

- Ну что ж, все в полном порядке. Скажите, наверняка ваша семья в восторге, что вновь все превосходно слышите?

Старик:

- О, я еще ничего им не сказал, я сижу и слушаю их разговоры. Мне уже трижды пришлось исправить завещание...

Звонок из мorgа в местный магазин "Спортивный":

- Скажите, сколько мотоциклов "Ява" вы сегодня продали?

А было ли?

"Было это погожим августовским днем, к сожалению, в городской больнице", - рассказывает очевидца Клавдия Семеновна. "Лежала я тогда с болевыми ногами, готовилась к операции. Вроде, и операция не шико сложная, но сердце у меня слабое, давление то и дело подскакивает, вот и боялась. Лежала в палате с девочкой 12-ти лет. Таней ее зовут. К Танюше как раз пришли родители, и они вышли поговорить на улицу, я же спокойно отдохнула. Вдруг тихо приоткрывалась дверь, и в палату заглядывала монахиня. Средних лет, в черном одеянии. Пристально смотрит на меня. Подумав, что это родственница моей соседки, я сказала, что она на улице. Монахиня после этих слов медленно закрыла дверь и ушла.

По приходу Тани я спросила, кем приходится ей монахиня, на что девочка ответила, что никакой монахини она не знает. Я долго думала над происшедшем, потом спросила медсестру. Оказывается, в больнице со временем ее построения к больным приходит женщина в монашес-

не без цензуры! Анекдоты

- 50 штук.

- Так, трое еще где-то ездят...

На съемках рекламного ролика сока "Моя семья" лопнуло три девочки.

- Почему в бассейнах все в шапочках плавают?

- Чтобы при падении на кафель мозги не разбрызгивались.

Хотелось прыгать от счастья и веселиться, но на плечах лежал гроб с тещей.

- Дети, что вам больше всего понравилось в музее?

- Как Петрова с лестницы свалилась!

Стюардесса пассажирам: «Пассажиры нашего рейса приземляются через 15 минут. Самолет приземлитесь чуть позже»

Любимый фильм в Африке - "Чапаев". Особенно фраза: "Вот вырежем, Петя, всех белых, и тогда наступит настоящая жизнь!"

Братья наши меньшие

Маленький черепашонок лежит на дереве. Цепляется, упирается, всё-таки залезает на ветку и прыгает оттуда. В полёте растопыривает лапки, машет ими что есть силы и брякается об землю. Хромая, снова пытается залезть на дерево. За этим наблюдают две птицы в гнезде. Потом одна говорит другой:

- Слушай, наверное, пора сказать нашему ребёнку, что он прыгун...

В глубокую яму попал лев. А рядом растет дерево. На ветке этого дерева прыгает обезьяна и радуется: "Ну все, кошка драная, ты попал! Когти на бусы, зубы на сувениры, шкуру вместо коврика постелят, голову на стену прибьют, так тебе и надо!" И так полчаса. Тут ветка ломается, и обезьяна падает ко льву в яму: "Лева, не покиши!" Спустилась извиняться!

Сидят в баре звери. Вдруг заяц открывает дверь пинком, подходит ко льву и говорит:

- А ну, пошли.

- Погодите.

Через некоторое время лев возвращается - весь в крови, с мордой исцарапанной. Удивленные звери спрашивают:

- Ну, что?

- Да кто ж знал, что он по крыжовнику побежит?

Здоровоенная немецкая овчарка зашла на почту, взяла бланк для телеграммы и

написала: "Гав... гав... гав... гав... гав... гав... гав... гав... гав... гав..." Почтовая работница прочитала телеграмму и говорит:

- Тут 9 слов. Вы можете добавить еще одно слово за ту же цену.

- Да нет, тогда уже фигня получится...

Выходит мамонт на поляну. Вдруг высекивает из леса стадо слов, пробегает через поляну, сбиваются, затаптывают мамонта и убегают. Мамонт, отряхиваясь: "Скинь хеды уже вконец обгорели!"

В лесу должен открыться новый магазин. Все ждут, выстроились в очередь. Сам медведь пришел и, как все, занял очередь.

Около 9 утра приходит ежик и хочет пройти в начало очереди. Медведь:

- Ежик, еклым, в натуре! Мы тут в очереди стоим, а ты куда лезешь?

Ежик безмолвно уходит. На следующий день та же ситуация - очередь.

медведь, ежик пытается пройти без очереди. Медведь:

- Ежик, ешким кот, куда прешь! Иди в конец очереди!

Ежик:

- Елки-палки, и сегодня магазин не открою...

Реклама - двигатель торговли

Компания «Данон» открывает завод под Чернобылем... Новый "Радиоактивна" от «Данона». Скоро в продаже.

Новая акция PEPSI: под каждой крылечкой бутылочки PEPSI.

- Дорогой! Как ты меня любишь?

- Я? Как отсиода и до Луны!!!!

- А я, а я, а я... как до конца действия арточки БИ+!!!

- Это как?

- Да так, деньги кончатся и можешь даже не пытаться звонить!!!

Новый вид услуг: Сдадим в аренду одежду б/у и поддержанную "Запорожец" для поездки в налоговую инспекцию (ДОРОГО!).

Новые тарифы от МТС. Тариф "Деревенский": абонентская плата - 4 яйца, подключение - телега навоза!

Новый Орбит "Селедка с молоком", очистит не только ваши полости рта, но и кишечник.

Новый "Фейри" с ароматом конопли - мой посуду со смехом!

10 декабря
2003 года

Скоро на прилавки страны поступят сигареты "Прима-легкие", ориентированные на различные целевые группы курильщиков. В основу позиционирования будет положен стаж курения. Первоначально предусмотрен выпуск трех новых сортов: "Прима-легкие", "Прима-легкие почернели" и "Прима-легкие отвалились".

Реклама: Шампунь "Склерозный". Зайди пор перхоть!

Практически каждому герою обычно противостоят антигерой: хорошему - плохому, добром - злой,толстому - худому и т.д. Таким образом, если есть "рыжий ап", значит, где-то должен быть "голубой даун!"

Новые тарифы GSM! Тарифный план "Заика" - первые 10 минут - бесплатно! Тарифный план "тормоз" - все исходящие и входящие не тарифицируются.

Реклама кофеварки: "Не убивайте свою жену домашней работой! пусть это делает электричество!"

Хотите встретить весну в новой, красочной форме? Районный военкомат ждет Вас!

Знаете, вчера я пошла с подругой в "Снежную Королеву" и увидела там такую же куртку, как недавно купила в бутике, но только в два раза дешевле, и очень расстроилась. А сегодня мы с подругой зашли на вьетнамский рынок, и после этого я чуть не повесилась.

Одной строкой

Некоторые думают, что черепахи живут долго; на самом же деле они живут мало, но о-о-очень медленно.

Невыносимых людей не бывает. Бывает узкие двери...

Существует три причины неявки: забыл, запил или забил.

"Конопля" - это дерево. Ему просто не дают вырасти!"

А я не верю в Деда Мороза, который приходит ко всем на Новый Год! Ну, не может он столько выпить!!

Сдал сессию - сдай посуду!

Каждому покупателю "джипа" - права бесплатно.

Спасал, спасал Дед Мазай зайцев... пока его контролер не выгнал.

Потерялся черный дипломат, нашедшего просит сдать его в посольство Нигерии.

Каждые субботу и воскресенье
снова с вами мы

по-новому... свет

по-новому... звук

Дискотека
"АКВАРИУМ"

20.00
в "Молодежном центре"

Цена билета
15 рублей

И.Аморалова
О.Еременко

Отпечатано в типографии Рузавского печатника, Министерства печати и средств массовой информации РМ, 431460, г. Рузавка, ул. Трынова, 6/а.

Адрес редакции:
ул. Манежковского, 90,
«Молодежный центр»
тел.: 2-14-71
E-mail: elin2000@rambler.ru
www.ruzelita.boom.ru

Тираж 500
Заказ №634
Время offset-печати: 16:00
Факс: 8(846) 22-00-00
Объем 1 пл.
Распространяется бесплатно

Главный редактор: А. Ермушев
Инженер компьютерной графики и дизайн: М. Кузин

Учредители: Комитет по делам молодежи, физкультуры и спорта МО Рузавка; МУМО Рузавка; «Молодежный центр»

Отпечатано в типографии Рузавского печатника, Министерства печати и средств массовой информации РМ, 431460, г. Рузавка, ул. Трынова, 6/а.

Адрес редакции:
ул. Манежковского, 90,
«Молодежный центр»
тел.: 2-14-71
E-mail: elin2000@rambler.ru
www.ruzelita.boom.ru

4